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Členové CEN jsou povinni splnit Vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
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Aktualizované seznamy a bibliografické citace týkající se těchto národních norem lze obdržet na
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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze v
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Členy CEN jsou národní normalizační orgány Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska,
©védska a ©výcarska.
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Předmluva
Tento dokument EN 13374 byl vypracován technickou komisi CEN/TC 53 „Dočasné stavební
konstrukce“, jejíž sekretariát zajiš»uje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2004 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2004.

Norma by měla pokrývat zařízení na dočasnou ochranu volného okraje určená pro používání v celé
Evropě.

Příloha A je normativní. Příloha B je informativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu,
Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a
©výcarska.
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Úvod
Systémy ochrany volného okraje se používají ve stavebnictví, především pro ochranu osob a
předmětů před pádem do nižší úrovně ze střech, okrajů, schodiš» a dalších prostor kde je potřebná
ochrana.

V některých evropských zemích je požadována dočasná ochrana okraje nebo jiné druhy zařízení
chránící proti pádu v případě, že výška pádu je větší než 2 m. Na rozdíl od zajištění lanem poskytuje
umístění ochrany volného okraje větší pohyblivost v pracovním prostoru. Dočasná ochrana volného
okraje může v některých případech sloužit také jako zábradlí pro osoby pro přidržení při práci nebo při
chůzi v blízkosti okraje.

Ačkoliv tato norma obsahuje požadavky na ochranu osob před padajícími předměty, například
používání zarážky u podlahy, mohou se vyskytnout okolnosti, kdy jsou nedostatečné a musí být
uvažována další opatření, která jsou nad rámec tohoto dokumentu.

Třídy specifikované v této normě jsou určeny pro stanovení různých požadavků odpovídající různým
způsobům použití.



Je důležité, aby konstrukce, k níž je ochrana volného okraje připevněna, byla schopna přenést síly, na
které je systém navrhován.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanoví požadavky a zkušební metody pro systémy dočasné ochrany volného
okraje pro použití v průběhu stavby nebo údržby budov a dalších konstrukcí.

Tato norma platí pro systémy ochrany volného okraje na rovných a nakloněných plochách a stanoví
požadavky pro tři třídy dočasné ochrany volného okraje.

Pro systémy ochrany volného okraje se záchytnou funkcí (například pád nebo sesutí ze šikmé střechy)
zahrnuje tato norma i požadavky na tlumení energie.

Tato norma zahrnuje systémy ochrany volného okraje, z nichž jsou některé připevněny ke konstrukci
a jiné závisejí na tíze a tření s povrchovou plochou.

Tato norma neposkytuje požadavky pro systémy ochrany volného okraje určené pro:

–      Ochranu proti nárazu vozidel nebo jiných pohyblivých zařízení,

–      Ochranu před sklouznutím volných sypkých hmot, sněhu, apod.,

–      Ochranu veřejnosti před pádem.

Tato norma se nevztahuje na systémy ochrany okraje lešení.

-- Vynechaný text --


